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рішенням Уряду повний і недоторканний фонд всіх видів випущених видань Державного архіву друку включено 

до Державного реєстру наукових об'єктів, що становлять національне надбання. 

Своєю щоденною самовідданою працею Ви робите великий внесок у майбутнє, сприяючи збереженню 

духовності українського народу. Ваш професіоналізм, високу відповідальність та відданість обраній справі, які 

є запорукою розвитку книговидавничої та бібліографічної справи в Україні, високо цінує Уряд. 

Вірю, що Ви з гідністю долатимете всі тимчасові труднощі і надалі сумлінно виконуватимете важливу 

державну справу на благо нашої Батьківщини. 

У цей святковий день дякуємо Вам за сумління, наполегливість, витримку та оптимізм. 

Бажаю щастя, міцного здоров'я, благополуччя Вам і Вашим родинам. 

 

Юлія  ТИМОШЕНКО 

 

УДК  061.1:015(477) 

На честь ювілею 

З нагоди 90-річчя Книжкової палати України відбулися 

збори колективу. В них взяли участь тимчасово виконуючий 

обов’язки голови Державного комітету телебачення та радіо-

мовлення України А. Л. Мураховський, заступник голови 

Комітету В. Г. Шевченко, заступник завідувача відділу з пи-

тань мовної і етнонаціональної політики Головної служби з 

питань гуманітарного розвитку Секретаріату Президента 

України Т. П. Марусик, завідувач сектору з питань розвитку 

преси, видавничої та архівної справи Секретаріату Кабінету 

Міністрів України А. М. Плус, відповідальний секретар Асо-

ціації книжкових палат країн СНД, головний редактор журналу 

"Библиография" К. М. Сухоруков (м. Москва), президент Українсь-

кої асоціації видавців та книгорозповсюджувачів О. В. Афо-

нін, керівники ряду столичних видавництв — "Веселки", 

"Мистецтва", Либеді", "Етносу", "Знання", "А. С. К.", ДНВП 

"Картографія", "Техніки"; представники бібліотек — Одеської 

державної наукової бібліотеки імені  М. Горького, Націо-

нальної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, Науко-

вої бібліотеки імені І. Денисенка Національного технічного 

університету України "Київський політехнічний інститут"; 

Київського національного університету культури і мистецтв 

та інших підприємств, організацій, навчальних закладів міста. 

У вступному слові директор Книжкової палати Ук-

раїни М. І. Сенченко розповів про дев’яносторічний шлях 

трудового колективу установи, про продовження і примно-

ження його славних традицій нинішніми працівниками. 

Оголошено вітальні слова Президента України, Голови 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України. 

Тимчасово виконуючий обов’язки голови Державного 

комітету телебачення та радіомовлення України А. Л. Мура-

ховський висловив подяку співробітникам Книжкової пала-

ти України за їхню сумлінну працю щодо збереження одно-

го з найбільших національних надбань — фонду друкованих 

видань, який становить більше 13 млн друкованих одиниць. 

Анатолій Леонідович наголосив на завданнях, які потрібно 

вирішити у справі захисту національного інформаційного 

простору України. 

Вітальне слово на адресу ювілярів виголосив прези-

дент Української асоціації видавців та книгорозповсюд-

жувачів О. В. Афонін, зазначивши, що важко переоцінити 

внесок колективу Книжкової палати України у збереження 

друкованого слова, його пропаганду. Відповідальний сек-

ретар Асоціації книжкових палат країн СНД, головний ре-

дактор журналу "Библиография" К. М. Сухоруков під-

креслив: "Ваша палата носить ім’я  Івана Федорова, який 

стояв біля колиски книгодрукування трьох братніх народів 

— російського, українського і білоруського. Приємно, що 

наші книжкові палати поєднує тісна співпраця, що ви-

мірюється майже дев’ятьма десятками років, яка приносить 

обом установам обопільну користь. І хоча нині ми перебу-

ваємо у різних суверенних державах, це співробітництво 

дедалі зміцнюється". 

67 із 90 років трудової біографії установи-ювіляра при-

падає на харківський її період. Від імені міськради та 

міськдержадміністрації першої столиці України колектив 

Книжкової палати привітав депутат Харківської міської 

ради, президент концерну "Райский уголок" В. Д. Полозков. 

Ювілей Книжкової палати збігся ще з одним святом за-

гальнонаціонального масштабу — Днем Соборності Ук-

раїни. І це дуже символічно. Адже новостворена Українська 

держава подбала про розвиток української книги, яка зазна-

вала утисків, переслідувань і заборон з боку влад імперій, до 

складу яких входила Україна. Нинішнім можновладцям вар-

то навчитися у своїх попередників щодо справді держав-

ницького підходу до національної культури загалом і націо-

нальної книги зокрема, наголосив у своєму виступі директор 

Державного підприємства "Державне спеціалізоване видав-

ництво дитячої літератури "Веселка" Я. П. Гоян.  

Жменька ентузіастів, ризикуючи життям, у роки руй-

нації під час громадянської війни збирали, опрацьовували і 

зберігали книги. Такі факти не можуть не хвилювати, заз-

начив у своєму  виступі директор Науково-технічної бібліо-

теки імені І. Денисенка НТУУ "Київський політехнічний 

інститут" В. Г. Дригаль. Сьогодні співробітники Книжкової 

палати України, а це, в основному, жінки, продовжують 

славні традиції колективу. Серед бібліотечної спільноти ко-

ристуються великою популярністю підготовлені ними 

"Покажчики", інші друковані видання. 

Тепло привітали колектив ювілярів завідувач відділу 

підтримки електронного каталогу Національної бібліотеки 

України імені В. І. Вернадського Л. Й. Костенко та інші 

запрошені гості. 

З нагоди ювілею ряд співробітників Книжкової палати 

відзначено. Почесними Грамотами Кабінету Міністрів Ук-

раїни нагороджено двох працівників. Подяку Прем’єр-

міністра оголошено одному, а Подяку голови Державного 

комітету телебачення та радіомовлення України — восьми, 

п’ятьох співробітників відзначено Почесною Грамотою Дер-

жавного комітету телебачення та радіомовлення України, 

Подяку Голови Київської міської державної адміністрації 

оголошено восьми працівникам; п’ятьом вручено Почесну 

Грамоту голови Харківської міської державної адміністрації, 

чотирьом — Української асоціації видавців та книгороз-

повсюджувачів. 38 співробітникам оголошено подяку адмі-

ністрації Книжкової палати України. 

 

 

Інформація Книжкової палати України


